HAUWOHANBHBRW WCCNEOOBATENDBLCKMNMN
MOCKOBCKUNW TOCYODAPCTBEHHBWNW CETPOUTENBLHHNA YHUBEPCUTET

OCHOBbI CTPOUTENbHbLIX KOHCTPYKL|W

HAMPY3KU U BO3OEUCTBUA, UX COYETAHUA U
KOMBUHALUW. NOHATUE O
NMEPEPACNPEOENEHUN HATPY30OK U OCHOBDbI
CBOPA HAIPY30K HA 3JIEMEHTbI.

CaBuH Cepren lOpbeBuv
[oueHT kadpeapbl XXbBK, K.T.H.




NIAH JIEKULMOHHOIO 3AHATUA:

1. COop Harpys3ok Ha NnTbl NEPEKPbITUA U NOKPLITUSA,
cocTaBrneHne Tabnuubl Harpy3okK

2. COop Harpysok Ha purenu u banku
3. COop Harpy3oK Ha KOJTOHHbI

4. [lepepacnpeneneHme ycunumu



CBOP HAIMPY3KU HA CBOPHBLIE MITbIl MEPEKPbITUA
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CBOP HAI'PY3KU HA CBOPHDIE MNNTbI NEPEKPbITUA

Harpy3km Ha 1 M nepeKphITHA

B Harpy3Ke HopmatusHas | KoapdruuerT | PacerHas
Harpyzka, KH/M™ | HageXHOCTH HArpy3ka. 2:2
- T fag= - %
: Ho Harpyske yr| KH D115 95.5 159 26159 26159 26 159 26159 26159 26159 95.5,15

ITocTosrRas:
TIOJIBI — MapKeT Ha MAaCcTHKE. 0,20 1.3 0.26
5 =20 my; o| o /' ™ (' ™
IIeMEHTHO-TIeCIaHAA CTAKKA, 0.54 1.3 0.70 a 0| _/ \ \.
8 =30 »v (y=18xH/rv); . L/ |/
MHOTOIYCTOTHad COOpHAaf IIIHTA r "
MEPEKPEITHA C OMOHOTHTHBAHHEM 34 1.1 3.74 3 190 | 185 | 185 | 185 | 185 | 185 | 185 | 190
mBoB, 0 = 220 MM

HToro nocrosHHas HarpysKa g 4.14 4.7 1490
BpemerHas:

neperopoaku, 6 = 120 yMm (mpuBe- 0.5 1.2 0.6

JeHHAas Harpy3Ka, JIHTelIbHad) V!

mome3Has KpaTKOBpeMeHHas (u3 1.5 1:3 1.95

3aJaHHA)

JTHTeIBHAT V), 0,525 1.3 0.682

Htoro BpeMeHHas Harpyska J/ 2.0 2,55

BpeMeHHas Harpy3ka Oe3 ydeTra -
1.5 1.95

IIeperopoaokK Vp

IlomHasg Harpy3ka g ~ 7V 6.14 7.25

HPIL‘IG’-IGHMQ. ITonHOE 3HaUYEeHHE HAarpy3KH CYHTACTCA KPAaTKOBPEMEHHO :ICfICTB}'-

IOITHM. e
Ko pHuHeHT HaneKHOCTH IO Harpy3Ke Yy A1 BPeMEHHOH (II0Ie3HOH) HaLpy
IPHHHMAEeTCA:
1.3 — npH NOIHOM HOPMAaTHBHOM 3HAYE€HHH HATPY3KH MeHee LA (xcH/M2 : Y VY w Y Vv VvV VWV VvV VY w WV
1.2 — npH NOIHOM HOPMAaTHBHOM 3Ha4Y€HHH Harpy3KH 2313 (KH."M:) u Bomee [1].
Harpyz2ka Ha 1 nmor. M J/IHHEI ILTHTEI IPH HOMHHAJMAOH €€ mHpHHE 1.5 M ¢ yueToM
K03()QHIIHEHTa HaZeKHOCTH 10 OTBETCTBEHHOCT /s 7

lo=558%0

e pacdeTHas monHad (g + V) =7.25-1,5-1.0 = 10,88 xH/M;
* HOPMAaTHBHAA IIOCTOSHHAA g, =4.14-1.5-1,0 = 6.21 xH/;
* HOpMaTHBHAA moaHaf (g, + V) =6.14-1.5-1.0 =921 xH/n;

¢ HOpMATHBHAS IOCTOSHHAS 1 AIuTenbHast (g, + Vipn,) = (4,14 +1,025) -1.5:1,0 =
7.75 kH/m.




CXEMA XENE30OBETOHHOWU PEBPUCTOU NNUTDI

NMEPEKPbITUA
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Pazpes 3-3

CocTtaB KOHCTPYKLUWKM nosa




PACYETHbIE NPONETblI MOHOJIMTHOW PEBEPUCTOMN
NNUTbIl NEPEKPbLITUA
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HAIPY3KU HA KB. M NEPEKPbITUA

CocTaB KOHCTPYKUUK NnoJia:

Kepam3um 60mM
[ugpou3ongyus
X % nauma 80MM

Kos¢ppuument | Pacuetnas
Ner/'mt Buzas! Harpysku HopmatuBHas Harpyska, KH/M? | HalekXHOCTH | Harpyska,
no Harpyske, yf | KH/M2
Tlom: maHOMEYM - 6= 8 MM, 7 =
12 xkH/; apesecHo-
BOJIOKHHCTAA IUIHTA - 0 = 12 MM,
v = 6 kH/M: neMeHTHO-TIeCUaHBIH
pactBOp 6 =50 My, 7=18
1 wHiii KepaMsHT - & = 60 My, y = | 0.096+0,072+0,90+0,48=1,548 1.3 2,0124
8 kH/M3.
(0,008 m-12 kH/n3=0,096 xH/n2 :
0,012 M6 kH/v?= 0,072 kH/M2:
0,05 v+ 18 xkH/AF = 0,90 kH/M2
0,06 M-8 kH/a?= 0.48 xkH/M?2)
Ileperopoakn, BKIrOUAA
2 1.75 1.2 2:1
BPEMCHHBIC
JK/B nimura nepekpbitui 6 = 70
3 MM, vy = 25 kH/M3 (0,07 m - 25 1.75 1.1 1,925
kH/M? =1,75 xr/m?)
’ IlocTosnHnan Harpyska, g )
(g=1.548+1,75+1,75=5,048)
5 Bpemennas Harpyska, p < 9.4 ) 1.2 11.28
6 | Ionuas marpyska, q (14.448 ) . (17.3174

—

\ Bec neperopogok Bce xe cregyet

OTHOCUTb K BpeMeEHHbIM OJINTEJIbHbIM
Harpy3kam.



KNACCUDPUKALINA HATPY3OK U BO3OEUCTBUM
Nno ®U3NYECKOU NPUPOLE

PacueTHas Harpy3ka Ha 1 MOTOHHBII MeTp YCJIOBHOII OalKu MIHPHHOI 1,0 M :

«TI0CTOSIHHAA g = 6,0374 { 1,0 { 1,0 374 xH/m;
« BpeMEHHaA I10JIe3Had p 75 11,28 { 1,0 ; I,OW;

«IOMHAA g =g +p = 6/2(374 +y{f28 = 17,31774\1\'1%1.\ \
\ KoadpdpurumeHT HageXXHoOCTU No Ha3HaYeHuUto

yn=1 — Onsa 30aHna HOPManbHOIMo YPOBHS
otBeTcTBeHHOCTU (KC-2 no NOCT 27751-2014

HageXXHOCTb CTpOUTENbHLIX KOHCTPYKUMW U
LLInpmnHa rpysoBou nnowagkm =1 m OCHOBaHUI)



% CBOP HAIMPY3OK HA BAJIKHU

[py3oBas nnowagb 4719 BOTOPOCTENEHHOM
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CBOP HAIPY3OK HA BAJIKUA

510

q=44.45 xH/™m

| | Lo+=6400 Lo3=6675

L03=6675 Los=6400

+

| M==135.7 kH*M

L0+=6400

M:=113.79 kH*M

/N YA N\
R

M2=113,79 KH*}\

M:=135.7 kH*M

\/
M>=113.79 kH*M

o L o”

M:=180.05 kH*M|

Qs=118.68kH | Qm=142.24 xH

s ‘
M2=113.79 kH*M

Qup=142,24 xH

M:=113.79 kH*M

Qnp=142.24 KH

e,

M:1=180.05 kH*M|

Q-=178.02 xkH

™~

™~
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Qne=142.24 kH Qm=142.24 kH

Q~=178.02 kH

=

np—

N

142.24 kH

Q4=118.68 xkH



CBOP HAIPY3OK HA BAJIKUA

PacueTHas ‘Harpy3ka-Ha-l 11.M.-yCIOBHOI -0aIKH -BEIIHCIATCS TI0 ‘hopMyIaM, -

KH/Mm: LLiar

- ‘ BTOPOCTEMNEHHbIX
OCTOSIHHAS ‘HAarpVy3Ka:
3HaveHue u3 Py banok

Tabnuuel Ans \ g = gBgp + bsyp * (hgp — hp) - 25y4=
NInNTbl

g=6,0374-2,4+0,25-0,5—0,08)~25--1,1-="17,38 KH/M2]

BpeMeHHas TIoe3Hag-Harpyska:q

p — 'sz,bQ
p=-11,28-2.4-=27,07-(xH/M?);J
ITonHas Harpyska:f

q.: g — .pO
q="17,38++27,07=44.45 kH/M|

q1=g.+.p/20
qi-=-17,38-+-13,535-=-30,92 . kH/M?q
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CBOP HAIMPY3OK HA KOJIOHHbI

Harpy3ka Ha 1 M? HOKPBITHS

Ne | Biaer Harpyskn HopmatneHas | KoagpdumeHT PacyeTHas
Harpyska, HAJEeXHOCTII [I0 | HAarpy3ka,
KH/M?2 Harpyske, Ve KH/M?2
1 I 1Ipon30IAHOHHEI KoBep — 4 ¢10s 0,19 1,3 0,247
2 ApMIIpOBaHHAasA LIEMEHTHAS CTKKA
. 0,88 L3 1,144
0 =40 MM, ¥ = 22,00 kH/M°
3 ITeHOCTEKTIO 6 = 120 MM, Y = 3,00 kH/M? 0,36 1.3 0,468
4 KepaM3uT 10 YKIOHY 6 = 100 MM, Y =
1,2 1,3 1,56
12,00 xkH/M3
5 ITapomsoanus — 1 cioil 1.3
0,05 0,065
6 MoHONHITHAS K/ IIHTA Oreg = 70 MM, Y =
LT3 11 1,925
25,00 kH/M?
¥ ITocTossHHAA Harpyska 4,43 - 5,409
8 CHeroBas Harpyska 0,84 1.4 1,176
9 ITonmHag Harpyska 3,27 - 6,585




Ipuraaenm pasmep ceerna 40 x 40 e
Omnpegenden rpysoEYIO IIOMANE KOTOHHEIH IO QOpMyIe, M
A=L-B
A=67-72=4824m
INocToAHHAR HArpysKa OT MepeKPHITHA OZHOTO (THIOEOIO) STAkA C YIETOM
KoshdHIHeHTa HATERHOCTH 110 HaSHAYEeHHIO sga’ud ¥, = 1.0 (sgaHHe oTHOCHTCA KO
ETOPOMY HOPMANBHOMY YPOEHIO OTBETCTEEHHOCTH) OIpefeldeTca no doparyae, KH:
Noep = Yn * Brep ° A
TAe grap - MOCTOAHHAT HATPYSKa OT NepeKpHTHA, pasHas 3,048, xH,
Ngpep = 1.0+ 5,048 - 48,24 = 243,52 xH]|
Onpegemaen HarpysKy OT 3 BTOPOCTENEHHBIX Oanok mo dopmyie, KH:
Nsb = Yo " Yr* Yre *Pap * (hsp — he) *log *n.
T7e Yy, — 0OBEMHEIH BeC JKelIes00eToHa, pasHemH 23, KHAr';
1l — KOII-BO ETOPOCTEeIIeHHEIX DaNoK.
Ngp =10-1,1-25-0,25-(0,4—0,08) -6,4-3 = 42,24 kH
Onpegenaen HarpysKy OT INIaBHBIX Oanok mo doparyae, kH:
Nmb = Yo *¥e* Yrc *Pmb * (Bmp — be) * Los.
rae lys — mpoaeT BAONE ITIABHOH OATKH, OmpeaendeMElH o Gopayte, M:
lops =B —h,,
rae b, — mMpHHA KONOHHEL pasHad 0.4, »,
los =67—-04=63m
Npp=10-1,1-25-0,3-(0,6 —0,08) -6,3 = 27,03 kH
Harpyska oT coOCTE€HHOIO Eeca KOJIOHHE OFHOTO (THIIOEOTO) 3Ta%a
ompegenaeTca mo dopnyre, KH:
Ne =¥n ¥ Yre"he he-H,
rae H — BEICOTa 3Taxa SgaHMA, pasHax 3.2, M.
N,=10-11-25-0,4-0,4-32 = 14,08 xH

£ CBOP HAIPY3OK HA KONMOHHDI

PaccToaHKe oT mona MOEePEOro 3TaXa J0 rma.tmpono‘moii OTMETKH PAaEHO 1,0 M.

BRICOTY KOJIOHHEI HEPBOTO STAXKa ONMpeaernieM Imo GopayIe, M:

H;=H+ 1,0+ d-hy,
rge d — ryOHHA saneraHua ¢yHAaMeHTa, papHad 1,6 M

hy — npeneapuTensHas BricoTa QyHAaMEHTa, paBHad, 1.0, a;
1,0 — paccToAHHE OT IONa NePEOTO STAXA A0 INIAHHPOBOYHOH OTMETKH, pasHoe 1.0, a1
Hi=32+10+17-10=49m™
OmnpegendeM HarpysKy 0T COOCTEEHHOIO Eeca KOJOHHEI IePEOro 3TaXa, 0
tdopnyre, kH:

Ney =VYn'Yi Yre heshe-Hy
N,=10:11-25-04-04-49= 21,56 xH

Omnpegenaen MOCTOAHHYIO HATPYsSKy Ha KOTOHHY OJHOTO (THIOBOTO) STaXa, IO

tdopnyre, kH:
Neg = Npep + Ngp + Ny + N
Neg = 243,52 + 42,24 + 27,03 + 14.08 = 326,87 kH

Onpegenaen NOCTOAHHYIO HATPYSKY OT KPOEJIH H ILTHTEI ITOKPEITHA,

MPHEXOJANIAACA Ha KOMOHHY, Io dopyyne, kH:
Nipos = Yn * 8xpoz " A
TAe Bypop — NOCTOAHHAA HArpysKa OT KPOB/IH H INTHTH NOKPEITHA, ONpeJelieNad o
Tabmune 3.1. 1 pagHaz 3.409.
Nipos = 1.0+ 5,409 - 48,24 = 260,93 kH
INocToAnHEy 0 HAarpysKy Ha KOIOHHY OT INOKPEITHA Ompefetien o gopyye, kH:
Ngrozp = Nipos + Nep + Ny
Ngnoxp = 260,93 + 42,24 + 27,03 = 330,2xH

BpereHHad Harpyska, IPEXOJANIAACA HA KOMOEHY C OJHOTO (THIIOEOIO) 3Taka,

ompegendeM no doparyae, KH:

Nc.qmp =Yn " Y9nep * A,
T€ Qnep — BPEMEHHAA HATPYSKa OT IUTHTHI NePeKpHITHA, ONpefenenad no Tadmmme 2.1.

u pasHaq 11,28, xkHAr

N =1,0-11,28-48,24 = 544,15 kH

cqmnep



£ CBOP HAIPY3OK HA KONMOHHDI

BpereHHad Harpyska, IPHEXOJANIAACA Ha KOIOHHY C IOKPEITHA, OIpeesdeN Ho
dopmyme, kH:

Nc.q.noxp = Y¥n "9aop * A,
Te (pop — BPEMEHHAT Harpyska OT ILTHTEI ePeKPEITHA, Ompeaenienan mo Tabmeme 3.1.

u pagHax 1,176, kHAr \
A\
Negaoxp = 1.0-1,176 - 48,24 = 56,73 kH » N\
KosddrnmesT cHINKeHHA BEPEMEHHBIX HArPYSOK B MHOTO3ITAXHEIX SAAHAAX —-— \
ompegenAeM mo dopiryae:
9, — 04 N \
@;=04+———,
V(H —~—~
IIe n — YHCI0 MepPEeKpPHITHHE, OT KOTOPHIX YUHTHIBASTCA HArPYSKa Ha KOHCTPYETHEHEBIH O '
3UIEMEHT, PABHEIH 4; ~—J l /
(p; — K03 dHIHEHT, KOTOPHIH ONpeeTdeTci no Gopiryre: ™
T—— /
0.6
@, =04+ _i 7
Ay
roe A, =9 i
@, =04+ ——= 0,659
! 48,24 \
9 TN 7 rj
0,659 — 0,4
@; =04+ ———=10,53

Va

Hopnanena® cHIa B KONOHHE Ha YPOEHE 1-TO STaka ompefenierca mo gopmMye,

N= Nc.g ‘n+ Ng.noxp + Nc.q.uep ‘nt@; + Nc.q.noxp + Ney-
N = 326,87 -4 +330,2 +544,15-4-0,53 + 56,73 + 21,56 = 2869,57 kH



NEPEPACMNPEAENEHUE YCUNNN B KOHCTPYKLUAX U3
m HEJIMHEWHO OE®OPMUPYEMbIX MATEPUAIIOB
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TpexnponeTHas Hepa3pes3Hasd
banka

1. [lpousBogAT pacyeT ynpyron Oanku Ha [Jencteme

MOCTOSHHOW  HarpyskM W pasfnuyHbIX  Cnyyaes
PACMNONOXeHUs1 BPEMEHHOW Harpy3Kku.

2. Ycunusa oT Kaxgoro criydyasa pacnosioXeHna BpeMeHHOM

Harpy3kM CKnaabiBalOT C YCUIUSMU O MNOCTOSIHHOM
HarpysKku.

3. K kaxgon wn3 nornyyeHHbIX Takum obpas3om antop

NpnbaBnsAT TPEYromnbHble 3MOPbl C MPOU3BOSTbHBIMU MO
3HaKy 1 3Ha4YEeHU0 HA4OoMOPHbLIMM OpaAVUHAaTaMM.

4. Tlo anopaM MOMEHTOB, MOCTPOEHHbLIM C YYETOM

nepepacnpeneneHnsa ycunum, BolbnpatoT HanbosbLume
(no abCconTHOMY 3HaAYEHUI0) N3rndaroLe MOMEHTLI B
pacYETHbIX CeYeHusiX, T.e. OnpeaensitoT opauHaThbI
ornbatoLlen anopeobl.

Taknm obpasom, nepepacnpegensas ycunua rnonyvyaem
pasnnyHble BapuaHTbl apMUPOBaHUA HepaspesHbix Ganok
(COBCTBEHHO apMUPOBaHUA, MNOBLILWAS XECTKOCTb Ha
KOHKPETHbIX y4acTKax, 1 NpnuBoauT K nepepacnpeneneHuto).
KonnuyecTBo BapmnaHTOB nepepacnpegeneHms yeunun ans
Hepa3pe3Hblx Oanok He orpaHuyeHo. Bbibop Haubonee
pauMoHarnbHOr0O M3  HMX CBA3aH C  pPELUeHUEM
ONTUMMN3ALMOHHON 3aJa4Mn.



NMEPEPACMPEOENEHME YCUJTUXA B KOHCTPYKLUUAX U3
HENMMHEWHO OE®OPMUPYEMbIX MATEPUATIOB
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OpanHaTbl anop MOMeHTOB, KH*M, B cedeHunsax 6anku
(ANs UCXOAHbIX AaHHbIX NO NpeablayLLemy cnanay)

| HoMep ceuecnun

Couetansin sarpyKeuuit
1 11 88

[lepgoe | + 24 3 26,09 —80,72 51,07 —53,39 —5,81
Bropoe 1 4 24 4 47,12 —38,65 —1,52 —38,65 47,12
Tperve | 4- 3 —-8,84 —59,46 58,66 —59,46 —3,84

Yerseproe 1 4- 3 -} 4 ~—5.81 —53.39 51.07 —80.72 26,09



NMEPEPACMPEOENEHME YCUJTUXA B KOHCTPYKLUUAX U3
HENMMHEWHO OE®OPMUPYEMbIX MATEPUATIOB

! i 7, Y Y I /i I, v ¥

Anopbl MOMEHTOB C Y4ETOM NepepacnpeneneHus Onopbl MOMEHTOB C Y4ETOM
YCUIWIA N0 NEPBOMY BapUaHTy: nepepacnpeaeneHns yCunuim no nepsomy
1, 2, 3 — COOTBETCTBEHHO 151 NEPBOro, BTOPOro U BapuaHTy:
TPETbEro CoYeTaHns yCUnmi 1, 2, 3 — COOTBETCTBEHHO ANS NEPBOro, BTOPOro u

TPETbEro coMeTaHnsa yeunmn
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